



銀娛為首家運行電巴的博彩營運商 積極推動澳門成為綠色城市

2018年3月29日 — 為配合澳門特區政府的環境保護政策及世界環保發展趨勢，協助推動並實現《澳門環境保護規劃（2010-2020）》所提出「構建低碳澳門，共創綠色生活」的願景，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）引入電動巴士接載乘客，為首家運行電巴的博彩營運商。銀娛亦計劃逐步增加電巴的運行數量，冀為提升本澳道路空氣質素出一分力，並以確切的行動響應運輸工務司和交通事務局提倡全面轉換新能源車輛的目標。

銀娛於去年年底引入電巴，經過數個月的驗證評估與試運行，電巴已於早前正式投入服務，於關閘專線接載遊客。相較一般以柴油驅動的普通巴士，銀娛引入的電巴為純電力驅動，擁有節能、零排放和降噪音三大優點，不但能減少空氣污染，改善路邊空氣質素，有效降低對環境造成的有害影響，而且更能節省能源使用成本。

作為一家負責任的企業，銀娛將環保概念融入日常營運當中，而旗下物業「澳門銀河™」及星際酒店均已獲得 ISO14001 環境管理認證。同時，銀娛亦設立「環境委員會」及「能源管理委員會」，向員工傳遞節省能源和環境保護的訊息。今後，銀娛將繼續為市民及旅客營造更健康優質的生活環境，支持澳門打造世界級的綠色旅遊之都。

- 完 -

圖片說明：



P001: 銀娛引入電動巴士接載乘客，為首家運行電巴的博彩營運商。



P002: 銀娛於去年年底引入電巴，經過數個月的驗證評估與試運行，電巴已於早前正式投入服務，於關閘專線接載遊客。